

融康一家人—不忘初心，砥砺前行



——上海融康汽车设计有限公司

2020年1月18日，上海融康迎来了我们期待已久的2019年年会。唯一美中不足的是因为工作原因部分远在外地的小伙伴没能来一起参加，在这里我们向你们说一声：你们辛苦了！

天气虽然寒冷，但是大家丝毫不受天气影响，个个早早来到公司签到、领兑奖号码，个个都在为今天的神秘大奖摩拳擦掌呢，更有等不及想在公司荣誉墙前一展风采的。看，大伙们多开心！



每年的暖场游戏总能给大家带来欢声笑语，今年当然也不例外。今年给大家带来的是什么游戏呢？让我们一起去瞧瞧吧~~~



哈哈，原来是传数字彩球决定由谁回答问题，那么有哪些题型呢？有猜字谜、脑筋急转弯和绕口令。貌似还有点难度哦，不过肯定难不倒我们的精英团队们。看，我们大家长朗读的多么标准流利！

也许是大家太激动兴奋了，几轮下来我们的数字彩球已经被传递的不知所踪！那就让我们拿起桌上的果冻继续吧~~~调皮的小伙伴们，你们可不要高兴的一下把它吃了哦！

紧张有趣的暖场游戏之后，我们接下来的“融康大拜年”环节。今年的拜年真是让我们大开眼界。人力资源部、财务部、业务部、技术部四大部门皆有精彩表演带给大家，是不是很期待？看，他们来了！



除了精彩的节目表演，还有各部门领导还给我们带来了新年的祝福和激情发言。尤其是技术部老大的那几句“出关之日，就是你们高升之时”“只要团队足够强大，你也能搭个顺风车”“至少我还在这里！”。相信你们也跟我一样被这几句话震撼到了吧！

每年的“总经理致辞”环节我们不仅能学到很多丰富的知识，对来年的奋斗目标也更加明确清晰！



Flying Your
DREAM
20/01

总经理的发言是不是很振奋人心？接下来的环节环节更是扣人心弦——颁奖环节，今年共有四组奖项，每项都有大奖哦！看，产品创意大赛一下有2个创意入选啦！



创意大赛奖之后让我们来揭晓今年的优秀员工有哪些~~~



是不是很奇怪，怎么获奖人与领奖人不是同一人？这也是融康首次的远程授奖哦。无论你在不在现场，只要你努力，你就是明年的优秀员工！

本次年会的最后一组奖项是什么呢？原来是五周年贡献奖！我们要感谢他们一直以来的辛勤耕耘和无私奉献。他们是谁呢？看，他们正在领奖呢！



看着他们手中的支票是不是内心一阵澎湃呢？那就都要向他们学习了哦。

主持人游戏与奖品的介绍，更是让融康人精神抖擞，“摩拳擦掌”。别着急，让我们先合张影再一起出发去参加晚宴吧！看出来有和往年有什么不同了吧！



晚宴上，融康家人们一同举杯，感谢总经理的带领我们才有了今天的进步和成就，同时也预祝新的一年我们诸事顺利，财源广进！酒过三巡，迎来了年会的三等奖游戏，让我们一起看看有哪些小伙伴幸运得奖！



三等奖没有你的身影？不要紧，说不定一二等奖就有你哦。

“恰到好处”，这个名字也是起的恰到好处！不能多、不能少，“红牛”必须滑进规定区域内才算获胜，看，技术部两位员工做到了！



估计是大奖拿的大家兴致直线上升，各个都忍不住上去高歌一曲，更有大家长的“嗨歌”及与技术部老大的“情歌对唱”！场面一度嗨爆了！



在美妙的歌声中、在融康家人们的把酒言欢中我们迎来了此次年会的一等奖。期待已久的一等奖又花落谁家呢？原来是酷似“吴秀波”的他！



一二三等奖在欢声笑语中落下帷幕，除了这些大奖之外，我们亲爱的大家长给每个人都准备了一份礼物，可谓是每个人都满载而归，收获满满！

快乐的时候总是让人留恋，欢乐的时光也总是让人觉得短暂！让我们一起携手走进 2020，让我们不忘初心，砥砺前行！

最后祝大家：

好事、喜事、美事、乐事鼠也鼠不完！

新年快乐！

上海融康汽车设计有限公司

二〇二〇年一月二十一日